DY Corn?[ 4o AdC

/3 ro«.AT{IM Q -l'eme

3[40 e, < Qﬂ\ - obtoue ne kel
/ * &

’ < *
/3> B,
/L) (R, = fs
Y R 0R) = (L) Py (R) (foomas  du probaloss  comprs )
- 2, 2
N 9
T

?) C‘z/” 54) et _an J\(VLW- %M,a&t dainements oOrq_r;v-z,l, /% zéo,,m_.&
do  qobahtits  fokole

e = Ple) T, () 1+ Pl8,) Py (&)

a B
- 32 2 Z z
Tt = T X T
_ 2 +
- Ta-‘_ 30
= 32
Ao
a 8" awene bl raege b - B, n b
P(e) = Ploa) P, B.) =+ _ & . F
7 o 3 As .
A.- ! Ry Mrevnd Aere doe @ {‘Oq?;.'l /4:6
Do Pray= A4 - ?P8) = 38
A8
¥ 2° nThede ;. A = RAUVER

Pla) = PLRA) *+ P(R.) — P(R NR.)

_ 3 A _ A6 8
T TS T GF T T3 T aw
u P(gd) ? LQ_L N .
3/ a’_ (Qn) = Ra ) ﬂl apra K. %rnrul-z é— Ba..a],w
4 (R,
= i - —1° _ &
é A5« 3 5



AT %

a) Ak et
N Rn:™ Lo
A A - & N& O
X L Lemenls (R,

M

r\—xlc'mL boule et rouqc .

N Z—I N p\'\
o R, ) aon + Ml\)&étlmﬂ/' J'noL‘/aema/anQ

/Z/ Hr¢7, Lont n—_‘a,Lq_gj Ouxc femcee

PE) P x - « P&, ) x % (&)

P(AL) =
P('\ z ﬁn-l.¢ i
W) e (7)< g
¢ G o= 4 Nt Nn... N4,
?or A"\Ca.l__f—(_nglana_’
?(cn): PIL)RLZ) - PLa)
Ploy - (2]
X 6(\ = a\ Aoﬁ(.

e acece 2 P comerge of
N,
2 PlAn) - ”f@i)ﬁ;ﬂ_x/’ "
n=1 "= 3 45.1/3
PE)= 2|
@ﬂ O Ouidmg’

ras Lo o, ne

+50
B r\g4 gq

mw&wam

*‘4\(00\.?10\'&5&4 o ( A " acllecys /&_ s ere );__ Ple. )
dua?p_ aar PlB) o © )
JR— + 00 . hb’ﬂ-{:
y £ - m R, Macs /2" cotent e Lo [ i
d"mc’ ;U\'bfkchb——\ Ln %ﬁ'w‘& e bore %7"0'”"‘_'



